

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Résultats du 1^{er} semestre 2024

Chiffre d'affaires 1^{er} semestre 2024 : 13,4 M€

HiTechPros, la plateforme au cœur de l'IT, présente pour le 1^{er} semestre 2024 un chiffre d'affaires en recul de 19 %. Le résultat d'exploitation s'élève à près de 1,1 M€ et la trésorerie est excédentaire de 7M€.

	S1 2023	S1 2024	Variation
Chiffre d'affaires	16 483	13 352	-19%
Résultat d'exploitation	1 503	1 081	-28%
Résultat net	1 147	802	-30%

En K€, chiffres non audités

Chiffre d'affaires

Le chiffre d'affaires s'élève à 13 351 522,65 € au 30 juin 2024. Il est en baisse de 19 % par rapport au 30 juin 2023, période pour laquelle il s'affichait à 16 483 321,41 €. Cette évolution s'explique tout d'abord par un effet de base défavorable, l'exercice 2023 ayant produit des résultats records depuis la création de la Société.

Par ailleurs, les équipes commerciales font face à une prudence dans le lancement de nouveaux projets de la part des clients finaux, qui limitent leurs dépenses en raison des incertitudes géopolitiques, financières et économiques auxquelles nous sommes confrontés depuis fin 2023.

Résultat d'exploitation

Le résultat d'exploitation s'élève, sur ce 1^{er} semestre 2024, à 1 081 045,70 € contre 1 502 900,39 € au 1^{er} semestre 2023, soit une baisse de 28 %.

Comme précédemment indiqué, la Société a lancé, l'été dernier, une politique de rachat d'actions suite à la mise en place d'AGA. Ces rachats ont un impact significatif sur le résultat d'exploitation. En effet, ce dernier, à périmètre constant, afficherait une diminution de 20 % entre les deux 1^{er} semestres (équivalent à la baisse du chiffre d'affaires) et présenterait une marge opérationnelle stable à 9 %, témoignant de la capacité de la Société à gérer efficacement ses coûts malgré l'inflation et dans un environnement économique difficile.

Résultat net

Par conséquent, HiTechPros publie des bénéfices qui s'élèvent à 801 721,09 € au 30 juin 2024 contre 1 146 640,47 € pour la même période de l'année dernière. Le résultat financier est également impacté par la politique de rachat et afficherait, en neutralisant les AGA, une augmentation de 29 %.

Situation financière

La Société conserve un bilan très sain et solide, tant au niveau des ratios financiers que de sa liquidité. La trésorerie nette s'élève à près de 7 millions d'euros au 30 juin 2024. Pour rappel, un dividende de 1,30 € par action a été versé aux actionnaires le 7 septembre 2024, présentant un rendement de près de 8 %.

Perspectives

Malgré un début d'année en repli, la Société reste confiante pour un retour à la croissance dans les mois à venir. En effet, la situation semble s'améliorer sur le 3^{ème} trimestre qui présente un moindre ralentissement et la Direction table pour un retour à l'équilibre sur le dernier trimestre 2024. Ce quatrième trimestre 2024 sera donc crucial pour poser les bases d'un exercice 2025 plus stable et ambitieux.

À l'instar d'un site de «rencontres », Hitechpros favorise les affaires entre l'ensemble des acteurs du marché des services informatiques. En inventant ce business model, Hitechpros s'est forgée un positionnement unique et organise son activité en 2 pôles :

Vente d'abonnements aux sites

à destination des SSII/ESN (et de leurs dirigeants avec hitechpros.biz), des Freelances, des Centres de Formation en informatique et des Editeurs de logiciels qui traitent leurs affaires directement entre eux via leur plateforme Hitechpros

Intermédiation en prestations d'assistance technique

destinée au service informatique des grands comptes (DSI, Achats) pour leur proposer de trouver les compétences intellectuelles informatiques afin de mener à bien leurs projets

HITECHPROS S.A. est cotée au fixing sur Euronext Growth.

Mnémonique : ALHIT
Code ISIN : FR0010396309

Pour plus d'informations sur la société et pour avoir accès à tous les communiqués ainsi qu'aux données financières, rendez-vous sur le site : www.hitechpros.com, rubrique Investisseurs